

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΤΗΣΙΩΝ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΩΝ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ & ΛΟΙΠΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ.

Με την αριθμ. 01/27.01.2021 απόφαση του ΔΣ, εγκρίθηκε ο ακόλουθος Κατάλογος Συνδρομών Έτους 2021:

Προαιρετικές Ανταποδοτικές Συνδρομές Επιμελητηρίου από 01.01.2021	
ΝΟΜΙΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ	ΣΥΝΔΡΟΜΗ 2021
A.E. Υποκαταστήματα Αλλοδαπών A.E. E.O.O.Σ.	100€
E.Π.E. I.K.E. Συν.Π.E. Αστικός Συν/σμός-Ενεργειακή Κοινότητα Κοιν.Σ.Ε.Π. & Κοι.Σ.Π.E. Υποκαταστήματα Αλλοδαπών E.Π.E.	70€
O.E. E.E. Υποκαταστήματα Αλλοδαπών O.E. & E.E. Αστικές Εταιρείες Κοινοπραξίες	30€
Ατομικές Επιχειρήσεις Υποκαταστήματα Αλλοδαπών Ατομικών Επιχειρήσεων	15€
-VOL Οικειοθελής εγγραφή επιχείρησης, απαλλασσόμενης εγγραφής στο ΓΕΜΗ	χρέωση αναλόγως της N.M. της

Παράλληλα διατηρώντας σε ισχύ προηγούμενες αποφάσεις του ΔΣ ως ακολούθως:

Αδράνεια: επιχείρηση που δηλώνει αδράνεια στην Δ.Ο.Υ. θα επιβαρύνεται με το ποσό του 1€ (από το έτος δήλωσης), για την ορθή λογιστική τακτοποίηση της καρτέλας στο μητρώο μας. Οι επιχειρήσεις αυτού του status και χρέωσης δεν θα δικαιούνται των ανταποδοτικών υπηρεσιών του Επιμελητηρίου και κατ επέκταση και λήψη δωρεάν πιστοποιητικών.

Πτώχευση: επιχείρηση που δηλώνει Πτώχευση στην Δ.Ο.Υ. ή έχουν εκδοθεί σχετικές δικαστικές αποφάσεις, παραγράφονται οι συνδρομές της. Επίσης η έκδοση Πιστοποιητικών για την επιχείρηση, θα εξυπηρετείται από την υπηρεσία ατελώς.

Θάνατος (για ατομικές επιχειρήσεις): Σε περίπτωση προσκόμισης Πιστοποιητικού θανάτου ιδιοκτήτη ΑΤΜ επιχείρησης, θα διαγράφεται (κλείνει) η καρτέλα του στο μητρώο του φορέα μας με την παραγραφή των οφειλόμενων συνδρομών προς το Επιμελητήριο. Σε περίπτωση θανάτου μέλους Νομικής Μορφής, με την προσκόμιση των απαραίτητων δικαιολογητικών για την λήψη πιστοποιητικού από οικείο – ενδιαφερόμενο, δεν θα παραγράφονται μεν οι οφειλόμενες συνδρομές της επιχείρησης προς το Επιμελητήριο, αλλά θα εκδίδεται πιστοποιητικό για τον θανόντα, χωρίς την αναζήτηση υποχρέωσης καταβολής των οφειλόμενων (πέραν του κόστους πιστοποιητικού) συνδρομών, της ή των Ν.Μ. που εμπλέκεται.

Διακανονισμός Οφειλόμενων Συνδρομών:

Α) Η εφάπαξ καταβολή των οφειλόμενων συνδρομών δεν επιφέρει μείωση του συνολικού τους ποσού, καθώς αυτές ουδέποτε επιβαρύνθηκαν με πρόσθετα τέλη και προσαυξήσεις εξαιτίας του εκπρόθεσμου της καταβολής τους.

Β) Σε διακανονισμό υπόκεινται μόνο οι οφειλές παρελθόντων ετών, συμπεριλαμβανομένων και των συνδρομών ετών 2015 έως και 2017 για τις οποίες η λειτουργία, τουλάχιστον, της Υπηρεσίας ΓΕΜΗ, αποτελούσε ανταποδοτική υπηρεσία (πέραν των λοιπών υπηρεσιών που παρασχέθηκαν από το φορέα). Η τρέχουσα συνδρομή-ανταποδοτικό τέλος έτους 2021 δεν διακανονίζεται.

Γ) Οφειλές που δεν υπερβαίνουν το συνολικό μικτό ποσό των 100,00€ δεν διακανονίζονται.

Δ) Διακανονισμός οφειλών για τις ενεργές επιχειρήσεις. Άμεση καταβολή ποσού που αντιστοιχεί στο 20% της συνολικής οφειλής (περιλαμβανομένου και του χαρτοσήμου 2,4%) και το υπόλοιπο ποσό σε ισόποσες δόσεις ως ακολούθως: για ποσά έως και 500,00€ έως 6 μηνιαίες δόσεις, από 500,01€ και έως 1.000,00€ έως 8 μηνιαίες δόσεις και για ποσά άνω των 1.000,01€ σε 12 μηνιαίες δόσεις.

Ε) Διακανονισμός οφειλών για τις επιχειρήσεις που έχουν διακόψει δραστηριότητες: άμεση καταβολή ποσού που αντιστοιχεί στο 50% στις συνολικές οφειλές (περιλαμβανομένου και του χαρτοσήμου 2,4%) έως και το έτος διακοπής (με ανώτερο έτος το 2017) και το υπόλοιπο ποσό σε ισόποσες δόσεις βάσει των ποσών της παρ. Δ..

Στ) Σε περίπτωση που ο υπόχρεος καθυστερήσει την καταβολή μέχρι και δύο (2) δόσεων των προαναφερόμενων περιπτώσεων Δ & Ε τότε ο Διακανονισμός παύει να ισχύει αυτοδίκαια και ο υπόχρεος οφείλει να καταβάλει το υπολειπόμενο ποσό εφάπαξ. Αιτήματα εκ νέου διακανονισμού ή κατ' εξαίρεση (των ανωτέρω) αντιμετώπισης, θα εξετάζονται κατά περίπτωση από την Δ.Ε. συνυπολογίζοντας λόγους υγείας ή πραγματικής αδυναμίας και κοινωνικών θεμάτων.